

Уфимский  
филиал  
Финансового  
университета  
при Правитель-  
стве России  
отметил  
85-летие

образование | реклама

# Оправдывая надежды



© Празднование  
юбилея филиала.

СТОЛЬ ЗНАЧИТЕЛЬНОЕ СОБЫТИЕ СОБРАЛО В ОДНОМ ЗАЛЕ И НЫНЕШНИХ СТУДЕНТОВ, И ВЫПУСКНИКОВ ФИЛИНАУНИВЕРСИТЕТА РАЗНЫХ ЛЕТ, А ТОЧНЕЕ – образовательных организаций, правопреемником которых является сегодня филиал. Среди почетных гостей были те, кему право гордиться вуз. Они добились ярких успехов, делом подтверждая высокий уровень профессиональной подготовки – руководят сегодня министерствами и ведомствами, трудясь на благо республики.

К слову, одной из добрых традиций являются встречи лучших выпускников со студентами. Общение в неформальной обстановке придает юношам и девушкам уверенности в выбранном пути. Опираясь на сложившиеся традиции, коллектива уфимского филиала финуниверситета формирует новые.

– Мы ратуем за динамику финансистов, экономистов, зато, чтобы наши выпускники работали в крупнейших организациях, чтобы они дружили, поддерживали друг друга, задавали высокий профессиональный уровень, – говорит директор Уфимского филиала Финуниверситета при Правительстве России, доктор экономических наук, профессор Рафаэль Сафуанов. – Мы рады видеть у себя детей и внуков наших выпускников. Приглашаем к себе тех ребят, кто осознанно готовит себя к непростой, но очень нужной профессии финансиста, экономиста – людям, формирующим и совершенствующим финансовые и другие рынки.

Для получения современного образования в филиале используются новейшие образовательные технологии. Университет активно реализует данное управо проводить учебный процесс по собственным программам, разработанным с учетом особенностей профессиональных стандартов, принятых в тех структурах, для которых готовят кадры. Цель – дать различным сферам экономики – банковской, страховой, налоговой системам – молодых специалистов, способных в самые короткие сроки адаптироваться на рабочем месте.

Термин «диалогическое образование» наполняется в Уфимском филиале Финуниверситета конкретным смыслом. Студенты постигают азы будущей профессии не только во время производственной практики, но и в ходе занятий, которые ведут преподаватели, работающие в банках или страховых компаниях. В вузе открыты две аудитории: первая – страховая компания «Ростгостстрах», вторая – банка «УралСиб», в которых моделируются рабочие процессы.

В именной аудитории банка «УралСиб» организовано 12 рабочих мест, есть информационные зоны, доступ к сети интернет и учебным материалам, ста-

новлены программные продукты, которые используются банком в повседневной деятельности. Банковские работники проводят мастер-классы, читают лекции на актуальные темы. Во время таких занятий студенты имеют возможность определить темы контрольных, курсовых, выпускных квалификационных работ, диссертационных исследований. Но самое главное: студенты, что называется, набивают руку, используя дистанционные технологии, которые в банке пришли на замену традиционным.

Открытие именного класса банка «УралСиб», в котором работают сотни выпускников финуниверситета, – наиболее яркий пример взаимодействия вуза с потенциальным работодателем, начало реализации условия заключенного с ним соглашения. Следующим шагом станет организация базовой кафедры.

– Базовая кафедра предстоит предоставить преподавателям возможность ознакомиться с опытом работы банков неспециально на рабочих местах, а финансистам подобрать лучших студентов. Это первый кадровый резерв, с которым мы хотели бы сотрудничать в последующем. Важно, чтобы единство учебы и практики объединяло и работодателя, и учебное заведение. Наш пример, надеюсь, будет образцом для остальных.

Это профориентация в правильном понимании. Есть идея распространить эту практику на пять центров присутствия банка – в Петербурге, Москве, Краснодаре, Екатеринбурге и Новосибирске. Но в любом случае пионером и лидером для нас всегда остается Уфа, – подчеркнул именитый выпускник, в прошлом – первый вице-премьер правительства Республики Башкортостан и министр финансов, а ныне – один из top-менеджеров банка «УралСиб» Айрат Гаскаров. – Десятки мероприятий, которые мы уже провели, можно считать только началом нашего сотрудничества. Уфа – основной поставщик профессиональных кадров. Здесь работа всегда была построена с ориентацией на конкретную профессию. Я уверен: в Уфимском филиале Финуниверситета готовят таких специалистов, которые, придали на предприятие, сразу включаются в процесс.

В день юбилея Уфимского филиала Финуниверситета Айрат Гаскаров рассказал, что в 1981 году, после окончания финансового техникума, он пошел работать в Министерство финансов, имел далеко идущие планы. Учеба дала такую подготовку, которая помогла пройти все испытания с честью и оправдать надежды, которые возлагали на него преподаватели и

Лицензия: №1495 от 09.06.2015  
подготовила / ГУЛЬНАЗ ДАНИЛОВА



РАФАЭЛЬ САФУАНОВ,  
директор Уфимского филиала  
Финансового университета  
при Правительстве РФ

УВАЖАЕМЫЕ ВЫПУСКНИКИ,  
ПРЕПОДАВАТЕЛИ И СТУДЕНТЫ!

РАЗРЕШИТЕ МНЕ ПОЗДРАВИТЬ ВАС СО ЗНАМЕНИТЕМ СОБЫТИЕМ В ЖИЗНИ УФИМСКОГО ФИЛИАЛА ФИНАНСОВОГО УНИВЕРСИТЕТА ПРИ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ – С 85-ЛЕТИЕМ! СО СДАЮ ОСНОВАНИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ЧИМ ПРАВОПРЕЕМНИКОМ ЯВЛЯЕТСЯ НАШ ФИЛИАЛ.

Новый этап деятельности как для Уфимского финансово-экономического колледжа, так и филиала Всероссийского заочного финансово-экономического института начался с момента присоединения начала колледжа, затем и института со всеми своими филиалами к Финансовому университету при Правительстве РФ. Это событие предопределило трансформацию в 2012 году финансово-экономического колледжа и филиала ВЗФЭИ в единый многоуровневый образовательный комплекс, опирающийся на прошлый опыт совместного взаимодействия и мощный потенциал одного из лучших вузов страны – Финансового университета при Правительстве Российской Федерации.

Юбилейные даты – это повод для подведения итогов, анализа и оценки будущих перспектив, повод вспомнить тех, кто в предшествующие годы активно работал на благо и авторитет своей организации. Именно такой подход реализуется во всех юбилейных мероприятиях, проходящих в филиале.

В своем поздравлении Уфимскому филиалу с 85-летием ректор Финансового университета Михаил Абдурахманович Эскандаров написал: «...Празднуя этот юбилей, Уфимский филиал Финансового университета вправе гордиться достигнутыми результатами. За годы активной работы филиал подготовил тысячи молодых специалистов, его выпускники занимают ответственные посты в различных отраслях народного хозяйства региона, внося весомый вклад в развитие экономики Республики Башкортостан. В радостный и торжественный день юбилея примите самые добрые поздравления и пожелания. Крепкого здоровья, благополучия, плодотворной работы и дальнейших творческих успехов в обучении и воспитании молодого поколения!»

К этим словам сложно еще что-либо добавить ×

# 27

ЧЕЛОВЕК НА МЕСТО  
СОСТАВЛЯЕТ КОНКУРС  
НА НЕКОТОРЫЕ  
СПЕЦИАЛЬНОСТИ